



## Milé čtenářky, milí čtenáři,

těsně po uzávěrce minulého čísla proběhl v německém Hannoveru již tradiční CeBIT. Největší evropská (a troufám si říci, že i světová) počítačová výstava je pro nás vždy zrcadlem toho, na jaké produkty a novinky se letos můžeme těšit a jak si vlastně IT trh stojí. Obsáhlou reportáž si můžete přečíst v sekci Novinek, nicméně to nejpodstatnější lze shrnout velmi jednoduše. Trh IT stále ještě víceméně stagnuje. Veletrh se tudíž poněkud zmenšil, ubylo vystavovatelů, zmenšily se některé stánky, ubylo návštěvníků a vstup byl umožněn i mládeži (tomu Němci řadu let odolávali). Samotná výstava pak velmi zjednodušeně se nesla ve dvou směrech. Ryze podniková a byznys řešení – samozřejmě zaměřená na státní správu a Evropskou unii – a segment zábavy. Letošním hitem byly zcela jednoznačně mobily s fotoaparáty a všelijaká „udělátka“. Kdo nechodil po Výstavišti s mobilem v ruce, s MP3 přehrávačem na krku a flash diskem zasunutým v kapsičce košile, nebyl „in“. A protože v oblasti „konzumní“ elektroniky hraje prim cena, přítomnost asijských firem (a věřte mi, na jejich stáncích byly k vidění skutečně neuvěřitelné věci) naznačuje, kdo v budoucnu v tomto segmentu bude kralovat.

Začátkem března proběhla i první konference BVV, na níž její představitelé zveřejnili první kusé informace o „naší“ počítačové výstavě Invex. Ponese se ve stejném znamení jako CeBIT. Informace pro každého, jak pro byznysmeny, tak pro běžné uživatele. Oproti loňsku přibyl další segment – Invex Game (vloni Invex Classic, Invex Business a Invex Home). Invex Game bude umístěn v hale Z a kromě her bude místem, kde budou k vidění záležitosti spotřební elektroniky. Současně s tímto oznámením byla představena nová cenová koncepce pro vystavovatele – ceny jdou dolů. Pro vás, naše čtenáře informace vcelku nezajímavá, na druhou stranu možná přitáhne do Brna více vystavovatelů – a tedy toho bude více k vidění. Uvidíme. Invex je až v půlce října, máme před sebou jaro a léto. Užijme si je!

A handwritten signature in black ink, appearing to read "J. P. Korman".